

Выступление музыкального руководителя Мурадовой С.М.

Презентация программы по танцевально – двигательной терапии

музыкального руководителя С.М. Мурадовой
МДОУ ЦРР д/с №14 «Росинка»

Музыкальное семинарское мероприятие «День за днем. Поздравляем наша детей, что познают, то познают».

Основная цель программы:

Содействие всестороннему развитию личности дошкольника:
формирование с помощью музыки и танцевальных движений разнообразных навыков, способностей и качеств личности, преодоление барьеров в общении, создание возможностей для самовыражения.

Задачи программы:

- Укрепление здоровья:**
 - способствовать оптимизации роста и развития опорно-двигательного аппарата;
 - формировать правильную осанку;
 - содействовать развитию и функциональному совершенствованию органов дыхания, кровообращения, сердечно-сосудистой и нервной систем организма.
- Совершенствование психомоторных способностей дошкольников:**
 - развивать мышечную силу, гибкость, выносливость, координационные способности;
 - содействовать развитию чувства ритма, музыкального слуха, памяти, внимания, умения согласовывать движения с музыкой;
 - формировать навыки выразительности, пластичности танцевальных движений и танцев;
 - развивать ручную умелость и мелкую моторику.
- Развитие творческих и созидательных способностей занимающихся:**
 - развивать мышление, воображение, находчивость и познавательную активность, расширять кругозор;
 - формировать навыки самостоятельного эмоционального выражения движений под музыку, раскрепощенности и творчества в движениях;
 - развивать лидерство, инициативу, чувство товарищества и взаимопомощи.

Разделы программы:

«Итоги практика»

является основой для развития чувства ритма и двигательных способностей занимающихся, позволяющих свободно, красиво и координационно правильно выполнять движения под музыку, соответственно ее структурным особенностям, характеру, метру, ритму, темпу и другим средствам музыкальной выразительности. В этом раздел включены



«ТАНЦЕВАЛЬНАЯ АЗБУКА» направлен на формирование у воспитанников танцевальных движений. В этот раздел входят: различные виды шага и прыжков, элементы хореографических упражнений, и такие танцевальные формы, как историко-бытовой, народный, бальный, современный и ритмический танцы.



«РИТМОЛАСТИКА» основывается на первоначальной методике развития гибкости и мышечной силы занимающихся, а также включает в себя образные миниатюры с элементами кинезиологии, упражнения с использованием ритмизированного слова и пальчиковую гимнастику. Упражнения, превращая учебный процесс в увлекательную игру, оказывают положительное воздействие на улучшение памяти, мышления, разеваюют фантазию.





«МУЗЫКАЛЬНО – РИТМИЧЕСКИЕ ИГРЫ» способствует развитию моторики детей и проявлению их творчества. Музыкальные игры снимают психоэмоциональное напряжение в группе, социализируют ребенка, воспитывают навыки адекватного группового поведения.



